

TÁMOGATÓI OKIRAT

Az **ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft.** (székhely: 2000 Szentendre, Dózsa György út 26.; cégjegyzékszám: 13-09-176128, képviseli: Buday-Malik Adrienn, vezérigazgató) (a továbbiakban: Támogató) 2021. október 7. napján „**Energiaközösségek kialakítását támogató több éves program megvalósítása keretében (2021-ÉMI-MA)**” kódszámú (a továbbiakban: Projekt/Program) pályázati kiírást (a továbbiakban: Pályázati Kiírás) tett közzé. A Pályázati Kiírás a Modernizációs Alap finanszírozásában valósul meg, melynek pénzügyi forrásait olyan beruházások támogatására kell felhasználni, amelyek a megújuló forrásokból származó villamosenergia-termelést és -felhasználást, az energiahatékonyság javítását, az energiatárolást és az energiahálózatok modernizációját célozzák meg.

1. A Pályázati Kiírásra a/a Pusztacsalád Községi Önkormányzat (székhely: 9373 Pusztacsalád, Fő utca 64.; adószám: 15370598-2-08; bankszámlaszám: 59100308-11052032-00000000; a továbbiakban: Önállóan támogatást benyújtó / konzorciumvezető) 2021-ÉMI-MA-08 azonosító számon 2021. 11. 15. napján önállóan / konzorciumban támogatási igényt nyújtott be. Támogató a pályázatot elbírálta és támogatásra alkalmasnak minősítette.

Az önállóan támogatási igényt benyújtó vagy a konzorciumi formában támogatást igénylők (a konzorcium vezető, illetve a konzorciumi partner(ek)) a Támogató döntése értelmében Kedvezményezettnek minősülnek (a továbbiakban: Kedvezményezett).

1.1 Az 1. pontban hivatkozott pályázat konzorciumi partnerei:

1. Konzorciumi partner neve: Avander Kft. (székhely: 1132 Budapest, Victor Hugo utca 11.; adószám: 14307692-2-41; bankszámlaszám: 11706023-20004776-)

2. Konzorciumi partner neve: Levi-Solar Kft. (székhely: 6787 Zákányszék, Tanya 725.; adószám: 27904282-2-06; bankszámlaszám: 11735098-21447130-)

A Támogató 2022. 05. 05. napján meghozott döntése (a továbbiakban: Támogatási döntés) alapján Kedvezményezett támogatásban részesül az alábbi feltételekkel.

2. A támogatás tárgya a villamos energia belső (EU-s) piacára és a megújuló energiára vonatkozó Irányelvek által biztosított innovatív villamos energia ellátási és együttműködési lehetőségek bevezetése. Energiaközösségek, megújuló energia-közösségek, megújuló energiapiaci szereplők közötti kereskedelem, aktív felhasználók, aggregálás, keresletoldali válasz, a fogyasztó oldali rugalmasság ösztönzése és a rugalmassági termékek értékesítési lehetősége. Ezen Beruházások költségeinek a finanszírozása vissza nem térítendő támogatás formájában valósul meg.

3. A támogatás forrása a Támogató Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00286136-00000086 fizetési számláján lévő forrás, amelyet az Innovációs és Technológiai Minisztérium biztosított a Támogató részére Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 1. melléklet, XVII. Innovációs és Technológiai Minisztérium fejezet 20. Fejezeti kezelésű előirányzatok, 35. Energetikai és fenntarthatósági ágazati feladatok, 7. Zöld Beruházási Rendszer végrehajtásának feladatai fejezeti kezelésű előirányzatából.

4. A nyújtott támogatás az „Állami támogatási intézkedésekre vonatkozó ideiglenes keret a gazdaságnak a jelenlegi COVID-19-járvánnyal összefüggésben való támogatása céljából” című, 2020. március 19-i, C(2020) 1863 final számú európai bizottsági közlemény (HL C 91, 2020.03.20., 1. o., a továbbiakban: átmeneti keretszabály) 3.1. szakasza alapján átmeneti támogatás.

5. Kormányzati funkció szerinti besorolás: 056010 – Komplex környezetvédelmi programok támogatása.

6. A Támogató döntése alapján Kedvezményezett 100 000 000 Ft, azaz százmillió forint összegű, 100 % támogatás intenzitású vissza nem térítendő támogatásra jogosult (a továbbiakban: Támogatás).

A Támogatás folyósítása a Kedvezményezett pályázatában megadott, jelen Támogatói Okirat 1. és 1.1 pontjában megjelölt bankszámlájára történik, a Pályázati Kiírásban lévő feltételek és ütemezés szerint, a vállalt teljesítések arányában, illetve az alábbi bontásban:

Önállóan támogatást benyújtó / konzorciumvezető: Pusztacsalád Községi Önkormányzat

20 150 000 Ft, azaz húszmillió-egyszázötvenezer forint

1. Konzorciumi partner neve: Avander Kft.

21 980 000 Ft, azaz huszonegymillió-kilencszáznyolcvanezer forint

2. Konzorciumi partner neve: Levi-Solar Kft.

57 870 000 Ft, azaz ötvenhétmillió-nyolcszázhetvenezer forint

7. A Kedvezményezett a Támogatásra tekintettel az alábbi elsődleges helyszínen, az alábbi támogatott Projektet valósítja meg, a pályázatban és annak mellékleteiben meghatározott tartalom szerint.

Megvalósítás elsődleges helyszíne: 9373 Pusztacsalád, Fő utca 64.

A Projekt adatai, műszaki tartalma:

2x49,9 kW teljesítményű villamos termelőegység létesítése; Elektromos járművek töltésére alkalmas töltőpont létesítése; 20 kWh energiatároló létesítése; okosmérő rendszer kiépítése; Fogyasztók/termelők/tárolók aktív menedzselése, bevonása a rendszerszintű szabályozásba.

Az Energiaközösség tagjai: 4 db háztartás, 2 db önkormányzati épület (hivatal, kultúrház), 26 kW összes fogyasztói teljesítménnyel.

8. A Kedvezményezett a Támogatást kizárólag a támogatásban részesített Beruházás megvalósításához használhatja fel.

9. A kifizethető támogatás nem haladhatja meg a megítélt támogatás összegét és annak intenzitását:

- amennyiben a program összköltsége a Támogatói Okiratban rögzítetthez képest növekszik, Kedvezményezett nem jogosult magasabb összegű vissza nem térítendő támogatásra, a felmerült többletköltségeket a Kedvezményezettnek kell viselnie;
- amennyiben a program összköltsége a tervezetthez képest csökken, a vissza nem térítendő támogatás összegét – a megítélt támogatás intenzitásának figyelembevételével – megfelelő arányban a Támogatónak csökkentenie kell.

10. Ha a Kedvezményezettnek a Támogatói Okirat kiállításához nyújtott nyilatkozata alapján ÁFA levonási joga van: a támogatás összege nem tartalmaz általános forgalmi adót. A támogatás összege nettó támogatás, vagy ha a Kedvezményezettnek nincs ÁFA levonási joga: a támogatás összege tartalmazza az általános forgalmi adót. A támogatás összege bruttó támogatás.

11. A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során – szükség szerint – köteles megfelelően alkalmazni a közbeszerzésekre vonatkozó jogszabályokat. A támogatás szabályszerű felhasználása érdekében a Kedvezményezett közbeszerzési eljárást és más szerzési eljárást úgy köteles lefolytatni, hogy az a támogatás ésszerű és hatékony felhasználását biztosítsa. Azt, hogy a Kedvezményezett eleget tett-e a közbeszerzési jogszabályoknak, a Támogató a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 43. §-a alapján közzétett dokumentumokból ellenőrzi. A Kedvezményezett köteles – a jelen támogatói okiratban meghatározott beszámoló benyújtásával egyidejűleg – az ellenőrzéshez (az eljárás beazonosításához) szükséges adatokat a Támogató részére írásban szolgáltatni. A fenti ellenőrzés során a Támogató bekérheti a Kedvezményezett vagy a Kedvezményezett által a támogatott tevékenység megvalósításába bevont közreműködő által folytatott közbeszerzési eljárás során a Kbt. 46. § (2) bekezdésében meghatározottak szerint keletkezett dokumentumokat. Amennyiben az eljárás lefolytatására az elektronikus közbeszerzési rendszeren (EKR) került sor, a keletkezett dokumentumok vizsgálatához Kedvezményezett köteles Támogató részére elektronikus hozzáférést biztosítani. A Kedvezményezett köteles a Támogató által kért dokumentumokat a Támogató által megadott határidőig benyújtani. A Támogató továbbá jogosult a fenti dokumentumokat a helyszínen ellenőrizni. A Kedvezményezett köteles a támogatót haladéktalanul írásban értesíteni, amennyiben az általa lefolytatott közbeszerzési eljárás ellen jogorvoslati eljárás indult.

12. A Kedvezményezettnek a támogatott Programot a Támogatói Okirat hatályba lépésétől számított huszonnégy (24) hónapon belül meg kell valósítania.

13. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. A támogatás folyósítása két előleg és egy záró kifizetés igénylés kertében történik.

A Támogatás összege és az előleg Konzorciumi partnereként a szerződés szerint:

Önállóan támogatást benyújtó / konzorciumvezető; konzorciumi partner neve	Támogatás összege (Ft)	Támogatás intenzitása	Előleg összege (Ft)
--	------------------------	--------------------------	---------------------

Pusztacsalád Községi Önkormányzat	20 150 000	100 %	20 150 000
Avander Kft.	21 980 000	100 %	10 990 000
Levi-Solar Kft.	57 870 000	100 %	28 935 000

Első előleg igénylése: az első előleg a Támogatási döntés elfogadásakor igényelhető a pályázatkezelő felületen a kapcsolódó űrlapon található mezők kitöltésével. Az előleg folyósítás feltétele a megfelelő biztosíték igazolását követően történhet meg. Biztosíték lehet: az Önállóan támogatást benyújtó / konzorciumvezető és minden Konzorciumi partner valamennyi bankszámlájára szóló Felhatalmazó levél, vagy az ezt helyettesítő bankgarancia. A biztosítékot alátámasztó dokumentumokat eredeti példányban kell megküldeni a Támogató részére. Az első előleg mértéke 50 %. Ez alól kivételt képeznek az Önkormányzatok, illetve a 100 % Önkormányzati tulajdonnal rendelkező gazdasági társaságok, akik 100 % előleg igénybevételére jogosultak.

Második előleg igénylése: a második ütemű előleg lehívása a Támogatói Okirat hatályba lépését követő tizedik (10.) hónaptól, kizárólag a 2. mérföldkő teljesítését követően kezdeményezhető a pályázatkezelő felületen. A második előleg mértéke további maximum 30 % lehet. A második ütemű előleg folyósítására az időközi kifizetési igénylés jóváhagyását és az első ütemű előleg felhasználásának és elszámolásának jóváhagyását követően kerülhet sor. Időközi kifizetési igénylés keretében a korábban kapott előleg felhasználásával köteles Kedvezményezett a 2. mérföldkő teljesítését követő hatvan (60) napon belül elszámolni.

A 100 % előleget igényelt és kapott Önállóan támogatást benyújtó / konzorciumvezető, illetve Konzorciumi partnerek a 2. mérföldkő teljesítését követő hatvan (60) napon belül köteles az előleg 50 %-ának felhasználásával elszámolni időközi kifizetési igénylés keretében.

Záró kifizetés igénylése: a harmadik folyósítási ütem, záró kifizetési igénylés benyújtása a pályázatkezelő felületen történik, benyújtási határideje a Program befejezéseként utolsóként kiállított számla teljesítési dátumát követő hatvan (60) naptári nap, mely során az Önállóan támogatást benyújtó / konzorciumvezető, illetve Konzorciumi partnerek a megfelelő felmerült költségek igazolása esetén a fennmaradó 20% támogatás lehívására jogosultak. A záró kifizetési igénylésben foglalt támogatás kizárólag a kapcsolódó kötelező helyszíni ellenőrzés hibamentes megtörténtét követően kerülhet folyósításra.

A záró kifizetési igénylés lezárását követően további elszámolás, kifizetés igénylés benyújtására nincs lehetőség.

Az előleg és kifizetési igénylések lehívásakor kizárólag azon Önállóan támogatást benyújtó / konzorciumvezető, illetve Konzorciumi partner nevére és címére kiállított és benyújtott számla számolható el, akinél a költség eredetileg betervezésre került. Az Önállóan támogatást benyújtó / konzorciumvezető, illetve Konzorciumi partnerek a pályázatban és jelen Támogatói Okirat 13. pontjában meghatározott, támogatásban részesített arányban, illetve maximálisan a kérdéses pontban rögzített összeg erejéig jogosultak a vissza nem térítendő támogatás kifizetésének igénylésére.

Kizárólag a támogatott tevékenységekre vonatkozó, a pályázat/kivitelezés/beruházás típusának megfelelő szakkivitelező, és/vagy a pályázat/kivitelezés/beruházás típusának megfelelő szakértő által kiállított számlák fogadhatók el.

A támogatás felhasználása során kizárólag a 7. pontban meghatározott célra, a projekt végrehajtásához szorosan és közvetlenül kapcsolódó költségek elszámolására van lehetőség, a számviteli és az ÁFA törvényeknek megfelelő, valamint, az egyes konzorciumi partnerek nevére és címére szóló, „a számla a 2021-ÉMI-MA-XX azonosítóval nyilvántartott pályázat elnyert támogatásának elszámolásához került benyújtásra” záradék szöveggel ellátott költség számlák eredeti (1. vevői példány) példányáról készített szkennelt másolati példány benyújtásával. Kizárólag a záradékszöveggel ellátott számlák számolhatóak el. A záradék szövege a számla eredeti példányára vezetendő fel, a szkennelés és csatolás kizárólag ezt követően végezhető el.

A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósítása során a 200 000 Ft (kétszázezer forint) értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.

A kifizetések teljesítésének elengedhetetlen feltétele az elszámolási dokumentáció teljeskörű, pályázati portálon keresztül történő beküldése és annak Támogató által történő elfogadása.

Az első és a második előleg az egyes konzorciumi partnerek számára a pályázatban és jelen Támogatói okirat 13.

pontjában feltüntetett, támogatott költségeknek megfelelő arányban kerül utalványozásra és kifizetésre a konzorciumi partnerek Támogatói Okirat 1. és 1.1 pontjában rögzített bankszámlaszámaira.

A kifizetési igénylésekhez tartozó támogatás folyósítására a teljeskörűen, pályázatkezelő felületen keresztül benyújtott elszámolási dokumentáció Támogató által történő elfogadását követő harminc (30) napon belül kerül sor.

14. A Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatás záró kifizetési igényléséhez kapcsolódó folyósítását a támogatott Program befejezését – amennyiben a Programot a Támogatói Okirat közlését megelőzően már elvégezte, a Támogatói Okirat elektronikus közlését – követő hatvan (60) napon belül köteles elektronikus úton kezdeményezni a pályázatkezelő felületen keresztül a kifizetési igényléshez szükséges dokumentumok egyidejű megküldésével.

A Program befejezését követően kizárólag záró kifizetési igénylés benyújtása engedélyezett.

15. Amennyiben a Támogatói Okiratban meghatározott határidőhöz képest a Program befejezése késedelmet szenved és előreláthatólag a három (3) hónapos késedelmet nem haladja meg, a teljesítési határidő meghosszabbodásához a Támogatói Okirat módosítása nem szükséges. Ezen esetben a záró kifizetési igénylés benyújtása során a késedelmet a kifizetés igénylés felületen indokolni szükséges.

Amennyiben a Program befejezése várhatóan meghaladja a három (3) hónapos késedelmet, abban az esetben teljesítési határidő hosszabbítás iránti kérelem nyújtandó be, melyben meg kell határozni a Program befejezésének várható időpontját, valamint részletesen ki kell fejteni az új befejezési időpont szükségességének okait, a késedelem körülményeit. A határidő hosszabbítási kérelemről a Támogató a Támogatói Okirat módosításával dönt, vagy a kérelmet elutasítja.

16. Kedvezményezettnek a támogatásból létrehozott beruházásra három (3) év fenntartási kötelezettsége van.

A fenntartási kötelezettség keretében a Kedvezményezettnek vállalnia kell, hogy a Projekt keretében létrehozott infrastruktúrát az igénybe vett jogcím céljának megfelelően a fizikai befejezés időpontját követő harminchatodik (36.) hónap végéig fenntartja és üzemelteti. Az üzembe helyezést követően, a fenntartási időszak során évente köteles benyújtani a Kedvezményezett egy, a projekt tapasztalatokat bemutató fenntartási jelentést minden tizenkettedik (12.) hónapot követő hatvan (60) napon belül, míg a harminchatodik (36.) hónapot követően zárójelentés benyújtásával köteles a Projekt lezárását kezdeményezni.

A fenntartási időszak kezdete:

A támogatott tevékenység akkor tekinthető befejezettnek, ha az a Támogatói Okiratban meghatározottak szerint teljesült, a megvalósítás során keletkezett, elszámolható költségekről szóló számlák kiegyenlítése megtörtént, a költségvetési támogatással létrehozott vagy beszerzett eszköz aktiválásra került, és a Kedvezményezettnek a támogatott tevékenység befejezését tanúsító, hatósági engedélyekkel és bizonylatokkal alátámasztott záró kifizetési igénylését a Támogató jóváhagyta, és a költségvetési támogatás folyósítása az igazolt támogatás-felhasználásnak megfelelő mértékben megtörtént.

Fentiek értelmében a fenntartási időszak kezdete az utolsó támogatási részösszeg átutalás teljesítésének a napja.

A támogatás terhére létrehozott vagyon a Program megvalósítását követő harmadik (3.) év végéig csak a Támogató előzetes jóváhagyásával idegeníthető el. Hozzájárulás hiányában elidegenített vagyon esetében a Kedvezményezett köteles a Program keretében megvalósuló beruházások teljes értékére, beleértve a tárgyi eszközökre és az ahhoz kapcsolódó egyéb tevékenységekre eső támogatás időarányos, értékcsökkenéssel korrigált összegét kamattal növelten egy összegben Támogatónak visszafizetni. A kamat a visszafizetés időpontjában kerül meghatározásra.

17. A Kedvezményezett a Támogatói Okirat közlését követően, a Támogatói Okiratban rögzített adatainak változásáról a változás beálltától számított tizenöt (15) napon belül köteles bejelentést tenni a Támogatónak elektronikus úton. Ebben az esetben a Kedvezményezett bejelentése tartalmának megfelelően a Támogató a szükséges intézkedéseket megteszi.

18. A támogatás felhasználását a Támogató, az általa ellenőrzéssel megbízott szerv, vagy személy, az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzés Hivatal, a Magyar Államkincstár, illetve a külön jogszabályban erre feljogosított szervek jogosultak – a Kedvezményezett szükségtelen zavarása nélkül – a jelen támogatói okirat alapján a szerződésszerű teljesítést, a támogatási cél megvalósítását és a Támogatás rendeltetészerű felhasználását helyszíni és bekért dokumentumok alapján történő ellenőrzés keretében lefolytatni a megvalósítás folyamatában, illetve a záró elszámolás elfogadását követően öt (5) éves időszak folyamán. Kedvezményezett az ellenőrzést tűrni, illetve annak gyakorlása feltételeit biztosítani köteles.

Az ellenőrzés kiterjedhet a konzorciumi partnerek által a támogatott tevékenység megvalósítására kötött szerződésben részes olyan felekre is, akik a támogatási jogviszony teljesítésében közvetlen módon közreműködnek.

19. A Kedvezményezett köteles a Támogatással kapcsolatos valamennyi dokumentumot és a Támogatás felhasználását alátámasztó bizonylatokat teljeskörűen, a záró beszámolójának Támogató általi jóváhagyásától számított tíz (10) évig megőrizni.

20. Támogató jogosult a támogatást részben vagy egészben visszavonni, vagy attól elállni különösen, de nem kizárólagosan, ha

- a. a Támogatói Okirat kiállítását követő három (3) hónapon belül a Projekt megvalósítása nem kezdődik meg, vagy a Kedvezményezett a Támogatás igénybevételét határidőben neki felróható okból nem kezdeményezi és késedelmét ezen idő alatt írásban nem menti ki;
- b. a Projekt megvalósítása megghiúsul, vagy tartós akadályba ütközik vagy a Támogatói Okiratban foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved;
- c. hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Kedvezményezett a Támogatási döntést, a támogatott tevékenység megvalósításának pénzügyi, műszaki, szakmai tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a pályázat benyújtása, a Támogatói Okirat vagy annak módosításának kiállítása, illetve az ellenőrzés során;
- d. az alábbiakban meghatározott valamely körülmény a Támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy jut a Támogató tudomására;
- e. nem lehet a támogatási jogviszonyban kedvezményezett az, aki:
 1. a támogatási döntést meghozta, vagy aki a támogatási döntés meghozatalában döntés-előkészítőként részt vett,
 2. a támogatási döntés időpontjában a Kormány tagja, államtitkár, közigazgatási államtitkár, helyettes államtitkár, kormány megbízott, kormánybiztos, miniszterelnöki megbízott, miniszterelnöki biztos, megyei közgyűlés elnöke, főpolgármester, polgármester, regionális fejlesztési ügynökség vezető tisztségviselője,
 3. az 1) és 2) pont szerinti személlyel közös háztartásban élő hozzátartozó,
 4. a nyilvánosan működő részvénytársaság kivételével – az 1) és 2) pont szerinti személy tulajdonában álló gazdasági társaság.
- f. nem állítható ki Támogatói Okirat azon Kedvezményezett részére, aki:
 1. nem felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek,
 2. a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló törvényben foglalt közzétételi kötelezettségének nem tett eleget,
 3. nem minősül átlátható szervezetnek.
- g. a Kedvezményezett jogerős végzéssel elrendelt felszámolási, csőd-, végelszámolási vagy egyéb – a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott – eljárás alatt áll;
- h. a Kedvezményezett a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett;
- i. a Pályázati Kiírásban szereplő, a Támogatói Okirat megkötésének feltételeként meghatározott nyilatkozatokat a Kedvezményezett nem teszi meg, a dokumentumokat nem nyújtja be, vagy a megtett nyilatkozatát visszavonja;
- j. a Kedvezményezett neki felróható okból megszegi a Pályázati Kiírásban, a Támogatói Okiratban vagy jogszabályban foglalt kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget az ellenőrzés tűrésére vonatkozó kötelezettségének, azt akadályozza vagy megghiúsítja, és ennek következtében a költségvetési támogatás szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni, vagy nem tesz eleget bejelentési, éves fenntartási jelentés megküldési adatszolgáltatási kötelezettségeinek;
- k. a Kedvezményezett a Projekt keretében megvalósítandó Beruházást a szükséges hatósági engedélyek nélkül valósítja meg;
- l. bármely ellenőrzés megállapítja, hogy a Támogatás igénybevételére a Kedvezményezett nem volt jogosult;
- m. a Kedvezményezett a Támogatás terhére létrehozott vagyont, eszközöket a Támogató előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül idegeníti el;
- n. a Kedvezményezett az általa adott alábbi nyilatkozatok bármelyikét visszavonja:
 1. a támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljeskörűek, valósak és hitelesek, valamint arra vonatkozóan, hogy az adott tárgyban támogatási igényt korábban vagy egyidejűleg mikor és hol nyújtott be,
 2. nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csőd eljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,

- o. a Kedvezményezett nem teljesítette vagy nem megfelelően teljesítette valamely beszámolási kötelezettségét, nem tartotta be annak határidejét;
- p. a Támogatói Okirat rendelkezéseit megszegi.

21. Jogosulatlanul igénybe vett támogatás esetén a támogatás részleges visszafizetése:

A Kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett támogatási összeget a folyósítástól a visszafizetésig terjedő időszakra számítva, a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamattal növelt összeggel köteles visszafizetni a Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00286136-00000086 számlára. Amennyiben nem történik meg a visszafizetés határidőben, úgy Támogató azonnali fizetési meghagyást indít, és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal adók módjára behajtja az jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét. Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szerv kedvezményezettet kamatfizetési kötelezettség nem terheli.

22. A támogatás visszavonása:

A Kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatás összegét a folyósítástól a visszafizetésig terjedő időszakra számítva a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamattal növelt összeggel köteles visszafizetni a Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00286136-00000086 számlára. Az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szerv kedvezményezettet kamatfizetési kötelezettség nem terheli.

23. A Kedvezményezett a támogatott Projekt megvalósításától annak megkezdése előtt, illetve azt követően elállhat. Ha Kedvezményezett az elállást a vissza nem térítendő támogatás, támogatási előleg folyósítását követően jelenti be, úgy a részére megítélt és kifizetett Támogatást az ügyleti kamattal növelten köteles visszafizetni. A kamat a visszafizetés időpontjában kerül meghatározásra. Az ügyleti kamat számításának kezdő időpontja a Támogatás folyósításának napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja. Amennyiben a Támogatás folyósítására részletekben került sor, a jogosulatlan igénybevétel kezdő időpontja a visszafizetési kötelezettség összegével megegyező támogatási részlet folyósításának napja azzal, hogy a számítást az utolsó részlet folyósításának napjától kezdődően visszafelé kell elvégezni. A kamat mértéke a visszaköveteléssel érintett hónap első napján érvényes jegybanki alapkamat.

24. A jelen támogatási jogviszony jelen Támogatói Okirat kiállításával, és a Kedvezményezett részére történő elektronikus, pályázati portálon keresztül történő megküldésével jön létre. Ha a Támogatói Okiratban meghatározott valamely feltétel eltér a támogatási igénytől (csökkentett összegű támogatás nyújtása), a támogatási jogviszony létrejöttéhez a Kedvezményezett elfogadó nyilatkozata is szükséges. A nyilatkozat a pályázati portálon keresztül tehető meg a Támogatói Okirat kiállításáról szóló értesítés megküldését követően hét (7) naptári napon belül. Amennyiben az elektronikus úton történt megküldést követően a Kedvezményezett hét (7) naptári napon belül nem tesz észrevételt, abban az esetben a Támogatói Okirat tartalmát elfogadottnak kell tekinteni.

25. A jelen Támogatói Okirat elválaszthatatlan részét képezi a 2021-ÉMI-MA kódszámú Pályázati Kiírás, valamint a Kedvezményezett által benyújtott összes adatlap és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum, függetlenül attól, hogy azok az adatlap részei, vagy ténylegesen csatolásra kerültek.

Szentendre, 2022. 06. 24.

.....

ÉMI Nonprofit Kft.

Vass Lajos

.....

Bendes Zsoltné

Kapják:

1. Kedvezményezett(ek) – elektronikus úton, a pályázati portálon keresztül

2. Támogató – iktató elektronikus tárolás, a pályázati portálon keresztül

Jelen Támogatói Okirat az ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft., mint Támogató elektronikus aláírásával és pénzügyi ellenjegyzésével van ellátva. Az elektronikus aláírással ellátott elektronikus dokumentum joghatás kiváltására való alkalmassága – az elektronikus aláírásról rendelkező hatályos jogszabálynak megfelelően – a papíralapú dokumentumével megegyező.